

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. február 23-i rendes ülésére**

Tárgy: Ifjúsági klub és galéria kialakítása a Tinódi Házban

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Somlai Adrienn ügyvezető, Tinódi Ház Nonprofit Kft.
Csapó Zétény ifjúsági polgármester

Készítő részéről ellenőrizte: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Ifjúsági klub létrehozása

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint az ifjúsági ügyek a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartoznak.

Ennek ismeretében az ifjúsági koncepció megalkotása során elsősorban Dombóvár Város Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) 4 éves munkaprogramjában, valamint a helyi közművelődési feladatokról szóló 41/2011. (IX. 12). önkormányzati rendeletben megfogalmazott fejlesztési feladatok, célkitűzések szolgálnak támpontul. Az előbbiben a Társadalmi kapcsolatok programon belül, az ifjúsági és sport ágazat programjait tartalmaznak ifjúságpolitikai célmeghatározást, valamint javasolt intézkedéseket. A közművelődési feladatellátást meghatározó rendelet az ifjúságot érintően az alábbi feladatok megvalósítását jelöli ki az Önkormányzat részére:

- az ifjúság kulturális életének fejlesztését, érdekegyesítési és művelődési kezdeményezéseinek segítését,
- a szabadidő hasznos eltöltésének, az egész életen át tartó tanulás lehetőségének a biztosítását, valamint
- a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat működésének biztosítását

A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat regnáló tagjai között megfogalmazódott egy ifjúsági klub ötlete, ahol biztonságos és igényes környezetben tudnak találkozni. Azt gondolom, hogy meg kell teremteni és minden segítséget meg kell adni ahhoz, hogy az ifjúság, valamint a gyermekek számára olyan hely álljon rendelkezésre, ahol fiataljaink biztonságban vannak, fejlődhetnek, illetve kulturált kereteken belül szórakozhatnak. Erre kiválóan alkalmas a Tinódi Házban található kávézó külön terme. A klub olyan központ lehetne a városban, ahova a szórakozás mellett színvonalas kulturális programokra is van lehetősége az ifjúságnak. Ez a hely a fiatalok számára a saját közösségi színterükké válik, találkozni és beszélgetni tudnak, közösen gondolkodhatnak és tanulhatnak, valamint kikapcsolódhatnak. Egy olyan hely, ahol játszva szórakozhatnak (xbox, csocsó, darts, billiárd, stb.), tanulhatnak (tanuló sarok), illetve ismerkedhetnek. Ahhoz, hogy ez a klub csak az övék legyen, kizárólag tagsági kártyával, illetve diákigazolvánnyal együtt léphetnek majd be. A tagsági kártya kiváltásához aláírnak egy szabályzatot, melyben elfogadják a házi rendet és amennyiben nem ennek megfelelően viselkednek, akkor érvényteleníthető a kártya és belépésük megtagadható. Hiszen ha a belépést a tagsági kártyához és diákigazolványhoz kötjük, akkor csak dombóvári, illetve dombóvári tanulói jogviszonnyal rendelkezők mehetnek be. Ezzel is kiküszöböljük a nem oda illő személyeket és csökkentjük a rongálás lehetőségét, így azt érezhetik, hogy egy színvonalas, biztonságos helyen és közösségben vannak.

A klub kialakításához az alábbi eszközökre van szükség:

Ifjúsági Klub költségei	
2 db 70 cm-es Tv / 60000,-/db/	120 000 Ft
1 db PS4 konzol	140 000 Ft
1 db Jet konzol játékvezérlő	125 000 Ft
1 db Xbox One S	20 000 Ft
1 db Xbox One S játékvezérlő	5 000 Ft
2 db Kábel HDMI-HDMI 3m 3D	10 000 Ft
2 db TV tartó falikar /5000,-/db/	20 000 Ft
1 db PS tagsági kártya / éves/	20 000 Ft
1 db Xbox tagsági kártya/ éves/	20 000 Ft
1 db Babzsák	50 000 Ft
Összesen:	530 000 Ft

A klub nyitva tartása: minden péntek 16.00 órától 22.00 óráig. Minden hónap első péntekén kiemelt programmal várjuk őket. A Tinódi Kávézó közvetlen közelsége a vendéglátó szolgáltatást is biztosítja számukra.

Az ifjúsági klub a Város hete rendezvénysorozat keretében, 2017. április 4-én kerül átadásra a fiatalok részére. Reményeim szerint ez a hely lehetőséget nyújt a fiatalok számára, hogy összejöveteleket, különböző programokat valósítsanak meg, közösséget fejlesszenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

I. Határozati javaslat a Tinódi Házban ifjúsági klub létrehozásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az ifjúsági klub létrehozását a Tinódi Házban, melyre 530.000,- Ft összeget elkülönít a 2017. évi költségvetés terhére.

Határidő: 2017. április 4. - ifjúsági klub átadása

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

II. A Tinódi Ház Majoros termének galériává történő átalakítása

A Képviselő-testület a 2016. október 27-i ülésén ismerhette meg a Tinódi Ház Majoros termének többfunkciós helyiséggé való átalakításáról szóló első látványterveket. 2016. december 15-én pedig az erre vonatkozóan bekért előzetes árajánlatok is ismertetve lettek. A tervek alapján egy 145 m² alapterületű galériát lehetne kialakítani úgy, hogy a helyiség ezt követően is megtarthatná előadótermi funkcióját. A 3 tartóoszlop köré tervezett csúsztatható, kerekekkel felszerelt (de szükség esetén szét is szerelhető) paravánokkal ezt meg lehet valósítani, amelynek köszönhetően nagyobb lesz a kiállítófelület és az oszlopokon korábban meghagyott eredeti burkolathoz sem kell hozzányúlni. A művelődési ház főbejárata mellett külön utcafronti ajtó is helyet kap, amelynek a többi nyílászáró műszaki paramétereivel egyeznie kell. Mindemellett a helyiség jelenlegi világítási rendszere nem a legideálisabb egy galériához, így azt mindenképpen át kell alakítani, hogy a tárlatokon a kiállítandó tárgyak megfelelő világítást kaphassanak. Erre a legcélszerűbb a sínrendszeres megoldás.

A bekért árajánlatok alapján az átalakítás költsége:

- Oldalbejáró acél ajtóval, átalakítással: 876 300 Ft (690 000 Ft + ÁFA)
- Mozgó, szétszedhető paravánok (3 db): 635 000 Ft (500 000 Ft + ÁFA)
- Világítási rendszer átalakítása: 698 500 Ft (550 000 Ft + ÁFA)

Ez alapján az átalakítás becsült összköltsége **bruttó 2 209 800 Ft** lenne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, s támogatni szíveskedjen.

II. Határozati javaslat a Tinódi Ház Majoros Termének galériává történő átalakításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetésének terhére végezteti el a Tinódi Ház Majoros termének galériává történő átalakítását. A látványtervek alapján a beruházás becsült költsége **bruttó 2 209 800 Ft**. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések és kötelezettségvállalások megtételére.

Határidő: 2017. április 8. - galéria kialakítása

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester